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Jaka bude realna hodnota kapitalu z vkladu 500 000 K¢, ktery nechate po
dobu 3 let troéit mési¢nim pripisovanim tirok? Urokova sazba, kterou
finan¢ni ustav poskytuje je 3,8 % p. a. Dale vite, Ze mési¢ni odhad inflace je
0,2 %.

Reste piredchozi ptiklad, se stejnym dopadem na kapital, pokud troéen i
inflace budou spojité. Reste taky za predpokladu, Ze sazby ztistavaji stejné,
jenom proces je spojity.

Kolik bude ¢init redlna hodnota kapitalu po zdanéni za 6 let, vite-li, Ze
soucasna hodnota ¢inf 105 000 K¢, r = 2 % p. s. pfi plilro¢nim troceni?
Dariova sazba je 10 % a daii se odvadi v dobé pripisovani trokd. Ctvrtletni
odhad inflace je 0,5 %.

Reste dany ptiklad ve spojitém procesu se stejnym dopadem na kapital.
Urcete rocni efektivni diskontni sazbu, jestliZe vite, Ze budouci hodnota
kapitalu ¢ini 237 000 K¢ a soucasna hodnota je 101 000 K¢. Pocet konverzi
rotnéje12aT=11let

Na zakladé konceptu ¢asové hodnoty kapitalu urcete soucasnou hodnotu
danové zatéze. Vite, Ze nominalni hodnota dluzného cenného papiru za tii
roky ¢ini 140 000 K¢. Kupni cena daného cenného papiru s triletym
obchodnim diskontem ¢inf 100 100 K¢. Uvazujte sloZeny diskont s ro¢ni
konverzi. Dan je splatna jednorazové v dobé realizace uroku. Danova sazba
odpovida 15 %. Naklady prileZitosti odpovidaji zhodnoceni uvedeného
kapitalu.

Urcete rocni efektivni diskontni sazbu a ro¢ni efektivni irokovou sazbu.
Kapital se z ¢astky 50 000 K¢ pri spojitém uroceni zvysi za 7 let na ¢astku
75 000 K¢.

JestliZe trocitel spojitého droceni vztaZeny na obdobi efektivni urokové
sazby jednoho roku ¢ini 1,09567, jaka bude ro¢ni efektivni diskontni sazba?
Kolik ¢inf souc¢asna hodnota kapitalu, jestliZe realna hodnota kapitalu po
zdanéni Cini za pét let 3 358 070 Kc¢? Danova sazba je 10 % a dan se odvadi
2x/rok. Nominalni ro¢ni tirokova sazba ¢ini 4,4 %. Urok banka poéita
kvartalné. Dale vite, ze odhadovana primeérna inflace po celou dobu bude ve
vysi 0,7 % p. q.

Urcete vysi diskontu z ¢astky 1 250 000 K¢. Diskont se vztahuje na dobu 8 let.
Déle vite, Ze ro¢ni nominalni irokova sazba ¢ini 5,7 %. Pocet konverzi u
obchodniho diskontu je 6 ro¢né. Kolik ¢ini ro¢ni efektivni diskontni sazba?
Nakupni cena sménky ¢ini 106 000 K¢. Nominadl ¢ini 180 000 K¢ a maturita
odpovida tfrem rokiim. Stanovte ro¢ni nominalni diskontni sazbu s poctem
konverzi 4 ro¢né.



